ATA Nº 3317
152ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 18ª LEGISLATURA

20 DE MAIO DE 2024
Aos vinte dias do mês de Maio de 2024, no Plenário Vereador Osmar Bernardino Luciano da Câmara Municipal da Estância Turística de Barra Bonita, realizou-se às 19h30 (dezenove horas e trinta minutos), a 150 Sessão Ordinária da 18ª Legislatura. Na Presidência o Vereador JOSÉ JAIRO MESCHIATO, Vice-Presidente o Vereador ÁLVARO JOSÉ VAL GIRIOLI, 1ª Secretária o Vereadora POLIANA CAROLINE QUIRINO DE LIMA, 2º Secretário o Vereador JAIR JOSÉ DOS SANTOS e Demais Vereadores presentes: ADRIANO TESTA, AFONSO GABRIEL BRESSAN BRESSANIN, ANTONIO CARLOS BRESSANIN, EDNALDO BARBOSA PEREIRA, GERVÁSIO ARISTIDES DA SILVA, JOÃO FERNANDO DE JESUS PEREIRA, JOSÉ CARLOS FANTIN, MAICON RIBEIRO FURTADO e RODRIGO GIRALDELLI MALDONADO. Ressalto que só será considerado o voto do Presidente nos casos de necessidade para atingir o quórum para aprovação ou rejeição de proposituras. O Senhor Presidente, havendo número legal, invocando a proteção de DEUS, declarou aberta a sessão, submeteu ao Plenário da necessidade ou não da leitura da ata da Sessão Ordinária realizada no dia 13 de maio de 2024. Foi aprovada a não leitura e a ata na íntegra por unanimidade. Em seguida passou-se para as matérias do EXPEDIENTE: Ofício N°. GP. 147/2024 (PCM 135) do Executivo que encaminha Projeto de Lei Nº 15/2024 que “Autoriza Município a executar pequenos reparos e pintura no prédio da Delegacia de Polícia de Barra Bonita.”. Após a leitura foi colocado em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovado por unanimidade como objeto de deliberação. Projeto de Lei Nº 13/2024-L de autoria do Vereador Maicon ribeiro Furtado que “INCLUI O EVENTO “GIRO DO INTERIOR DE CICLISMO” NO CALENDÁRIO OFICIAL DO MUNICÍPIO DA ESTÂNCIA TURÍSTICA DE BARRA BONITA, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.”. Após a leitura foi colocado em discussão. Apenas o Vereador Maicon usou da palavra. Colocado em votação foi aprovado por unanimidade como objeto de deliberação. Projeto de Decreto Legislativo Nº 72/2024 de autoria do Vereador José Jairo Meschiato que “MODIFICA O DECRETO LEGISLATIVO Nº 59/2011, QUE “DENOMINA VIA PÚBLICA QUE ESPECIFICA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS” – “Rua Ademar Monge”.”. Após a leitura foi colocado em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovado por unanimidade como objeto de deliberação. REQUERIMENTOS: Requerimento Nº 14 de autoria dos Vereadores Rodrigo Giraldelli Maldonado, José Carlos Fantin e Ednaldo Barbosa Pereira à Diretoria Executiva da Associação do Hospital e Maternidade São José, para que responda a esta Casa o seguinte: 1. Nos plantões do Pronto Socorro, ainda existe o atendimento do terceiro médico? Em caso positivo, quais os dias e horários que este médico vem atendendo? 2. Caso negativo a questão 1, qual(is) motivo(s) não há mais o terceiro médico? Há previsão de retorno? O que seria necessário, ou quais recursos seriam precisos para a volta do terceiro médico? Colocado em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovado por unanimidade. Requerimento Nº 15 de autoria do Vereador Jair José dos Santos à Diretoria Executiva do Hospital e Maternidade São José, para que informe o número de atendimentos de Barra Bonita, Igaraçu do Tietê e demais localidades, de janeiro/23 à maio/24, com o objetivo de cobrar providências em relação a Prefeitura de Igaraçu do Tietê, e para futuras providências, fazemos as seguintes indagações: 1 – Quantos atendimentos foram feitos mês a mês de pessoas oriundas da localidade vizinha, no ano de 2023 e 2024? Apresentar apenas números e dados percentuais. 2 – Quantos atendimentos foram feitos mês a mês para a população de Barra Bonita, no ano de 2023 a 2024? Apresentar apenas números e dados percentuais. 3 – Quando se deu o corte de repasses do município de Igaraçu do Tietê? 4 - Quanto esse corte abrupto impactou nas finanças da instituição? 5 – Houve aumento ou diminuição de atendimentos em relação àquela cidade? 6 – Qual o valor necessário de repasse do município de Igaraçu para contribuir no atendimento dos cidadãos daquela localidade? Colocado em discussão, usaram da palavra os Vereadores Jair e Val Girioli. Colocado em votação foi aprovado por unanimidade. INDICAÇÕES: Indicação Nº 114/2024 Autoria: Rodrigo Giraldelli Maldonado Assunto: Indico, na forma regimental, ao EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL, JOSÉ LUIS RICI, extensível ao Ilmo. Sr. Alexandre Bueno, Secretário Adjunto Municipal de Desenvolvimento Econômico, Formação Profissional e Tecnologia da Informação, para que seja oferecido à população o curso de manutenção de telefone celular. Indicação Nº 117/2024 Autoria: Jair José dos Santos Assunto: Indico ao Senhor Prefeito, na forma regimental, que ordene ao departamento competente da prefeitura para promover as melhorias necessárias na Praça Augusto Pavan, na Vila Habitacional, bem como faça a limpeza e remoção de terra e da sujeira acumulada no local, por conta da obra iniciada e não acabada. Indicação Nº 118/2024 Autoria: Jair José dos Santos, Poliana Caroline Quirino Assunto: Indicamos ao Senhor Prefeito, na forma  regimental, que oriente as secretarias competentes, dentre os quais a da Assistência Social, Guarda Patrimonial, Defesa Civil e demais setores da administração, a antecipar as providências para instalação do albergue provisório municipal, com o objetivo de acolher e abrigar as pessoas em situação de rua. Indicação Nº 119/2024 Autoria: Jair José dos Santos Assunto: Indico ao Senhor Prefeito, na forma regimental, que oriente o setor competente para promover a limpeza da área verde e instalação de placas de “proibido jogar lixo” na Praça Luciana Maria Zambelo, próxima da Avenida João Silva Nogueira, conserto de boca de lobo na Rua Amélia de Almeida Pompeu no encontro com a Rua Marta Maria, instalação de lixeiras recicláveis na praça defronte ao Lar São Vicente de Paulo e ao longo do percurso da ciclovia. Indicação Nº 120/2024 Autoria: Gervásio Aristides da Silva Assunto: Indico ao Senhor Prefeito, na forma regimental, para que seja retirada a árvore que secou por inteiro, na Praça Maria Osti, no Jardim Nova Barra, bem como realize limpeza de galhos secos em toda a cidade. MOÇÕES: Moção de Repúdio N° 151 de autoria do Vereador Álvaro José Val Girioli à Agência do Banco Santander de Barra Bonita, pelo descumprimento da Lei da Fila nº 2.477/2006, que determina o tempo razoável de 30 minutos para atendimento, chegando a manter pessoas por hora na fila esperando atendimento. Colocada em discussão, apenas o Vereador Val Girioli usou da palavra. Colocada em votação foi aprovada por unanimidade. Moção de Apelo N° 152 de autoria do Vereador Jair José dos Santos ao Exmo. Sr. Prefeito para realização de melhorias no Córrego Barra Bonita, próximo da ponte do “Chicão Capelozza. Colocada em discussão, apenas o Vereador Jair usou da palavra. Colocada em votação foi aprovada por unanimidade. Moção de Apelo N° 153 de autoria do Vereador Álvaro José Val Girioli ao Exmo. Deputado Estadual Dr. Ricardo Madalena para disponibilize Emenda Parlamentar para a APAFABB (ASSOCIAÇÃO DOS PAIS, AMIGOS E FAMILIARES DOS AUTISTAS DE BARRA BONITA) (CNPJ n.º 34.460.289/0001-43), no valor de R$ 150.000,00 (cento e cinquenta mil reais), sendo que a vinda desta verba possibilitará o aumento e a melhoria dos atendimentos da entidade. Colocada em discussão, apenas o Vereador Val Girioli usou da palavra. Colocada em votação foi aprovada por unanimidade. Moção de Apelo N° 154 de autoria do Vereador Álvaro José Val Girioli ao Senhor Prefeito Municipal, que interceda junto ao departamento competente para que seja edificada uma pista de aeromodelismo na área próximo do Rio Tietê, na extensão da avenida Dr. Chafic Mucare. Colocada em discussão, apenas o Vereador Val Girioli usou da palavra. Colocada em votação foi aprovada por unanimidade. Moção de Aplausos N° 155 de autoria do Vereador Antonio Carlos Bressanin aos integrantes da equipe SESI BIOTECH, os alunos ARTHUR PEREIRA DE ALMEIDA BAADE, FERNANDA PEREIRA GOMES, GUSTAVO VIEIRA DE BESSA, HYVININ RIBEIRO DO PRADO, ISABELLE CRISTINE VIEIRA, LUIZ FELIPE PETRIZZI, NICOLI FERNANDA APARECIDA DOS SANTOS, ao mentor Bruno Roberto Papili Pagini, à Professora Técnica Sra. ANA MARIA PAPILI PAGINI, extensível a Diretora da Unidade do SESI Sra. CLORISA GAMBARINI SENERINO, e à Coordenadora MICHELLE CRISTINA CAPELOCI, por sagrarem-se Campeão de Core Values e ficarem entre as 5 melhores equipes entre 41  países, obtida no Open Noruega FLL, na categoria First Lego League. Colocada em discussão, apenas o Vereador Toninho Bressanin usou da palavra. Colocada em votação foi aprovada por unanimidade. Moção de Aplausos N° 157 de autoria do Vereador João Fernando de Jesus Pereira ao Radialista ELI CORREA, pelos 55 anos de carreira na área de comunicação. Colocada em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovada por unanimidade. OFÍCIOS DE TERCEIROS: Os ofícios de terceiros ficam à disposição na secretaria da Casa. Encerradas as matérias do Expediente, passou-se para USO DA PALAVRA: conforme inscrições usaram da palavra os Vereadores Val Girioli e Jair. Não havendo mais oradores inscritos, passou-se para a ORDEM DO DIA: Única Discussão e Votação do Veto Parcial ao Autógrafo de Lei Nº 3637. Que veta o inciso IV do artigo 1º do referido autógrafo. Colocado em discussão, apenas o Vereador Fantin usou da palavra. Colocado em votação foiu aprovado por unanimidade. 2ª Discussão e Votação do Projeto de Lei N° 14/2024 de autoria do Executivo Municipal que AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A CELEBRAR CONVÊNIOS E ADITIVOS COM A aSSOCIAÇÃO DO hOSPITAL E mATERNIDADE sÃO jOSÉ DE bARRA bONITA PARA O DESENVOLVIMENTO DAS ATIVIDADES QUE ESPECIFICA. Colocado em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovado por unanimidade. 2ª Discussão e Votação do Projeto de Lei N° 9/2024-L de autoria dos Vereadores Rodrigo Giraldelli Maldonado e José Jairo Meschiato que INCLUI A “MEIA MARATONA TURÍSTICA DE BARRA BONITA” NO CALENDÁRIO OFICIAL DO MUNICÍPIO DA ESTÂNCIA TURÍSTICA DE BARRA BONITA, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Colocado em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovado por unanimidade. 2ª Discussão e Votação do Projeto de Lei N° 12/2024-L de autoria do Vereador Maicon Ribeiro Furtado que INCLUI O EVENTO “BARRA PET DAY” NO CALENDÁRIO OFICIAL DO MUNICÍPIO DA ESTÂNCIA TURÍSTICA DE BARRA BONITA, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Colocado em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovado por unanimidade. 2ª Discussão e Votação do Projeto de Lei N° 57/2023-L de autoria da Vereadora Poliana Caroline Quirino que INSTITUI NO CALENDÁRIO OFICIAL DO MUNICÍPIO DA ESTÂNCIA TURÍSTICA DE BARRA BONITA, O “DIA DA MULHER ADVOGADA” A SER CELEBRADO, ANUALMENTE, NO DIA 15 DE DEZEMBRO, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Colocado em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovado por unanimidade. Única Discussão e Votação do Projeto de Decreto Legislativo N° 69/2024 de autoria de todos os Vereadores que DENOMINA “PRAÇA ISABELLY GOUVEIA DA SILVA” O LOCAL QUE ESPECIFICA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Após a leitura dos pareceres foi colocado em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovado por unanimidade. Não havendo mais matérias para a Ordem do Dia, passou-se para a EXPLICAÇÃO PESSOAL: conforme inscrição apenas o Vereador Val Girioli usou da palavra. Não havendo mais inscritos, nada mais tratar, o Senhor Presidente, declarou encerrada a sessão, marcando a próxima Sessão Ordinária para o dia 27 de maio de 2024, em horário regimental. Para constar, eu, Poliana Caroline Quirino, 1ª Secretária, lavrei esta ata.
